

**Игорь Васильев принял участие в акции «Скажи НЕТ зарплате в конвертах!»**



29 января в Кирове губернатор Кировской области Игорь Васильев принял участие в процедуре почтового гашения конвертов в рамках акции «Скажи НЕТ зарплате в конвертах!». Мероприятие организовано совместно с Федерацией профсоюзных организаций Кировской области и управлением федеральной почтовой службы Кировской области – филиала ФГУП «Почта России».

В мероприятии, состоявшемся на кировском главпочтамте, также приняли участие председатель областной федерации профсоюзных организаций Роман Береснев, директор «Макрорегиона Волга-1 Почта России» Сергей Орлов и директор УФПС Кировской области – филиала ФГУП «Почта России» Сергей Мартынов.

Акция проведена для привлечения общественного внимания к вопросу легализации заработной платы и в честь 70-летия восстановления профсоюзной организации Кировской области.

— Правительство области многое делает для легализации заработной платы на предприятиях и организациях. Эта работа ведётся совместно с правоохранительными органами, налоговой службой, профсоюзами. Но в первую очередь в том, чтобы зарплата выплачивалась легально, должны быть заинтересованы сами работники. Ведь это возможность получать пенсию, отпускные, выходные пособия при увольнении, взять кредит в банке, получить налоговый вычет, вообще вести достойный образ жизни, — отметил Игорь Васильев.

Во время процедуры гашения каждый участник церемонии поставил на конверте с марками отпечаток почтового штемпеля. Специально к этому событию были выпущены немаркированный почтовый конверт с эмблемой Федерации профсоюзных организаций Кировской области и надписью «Скажи НЕТ зарплате в конвертах!», а также уникальный почтовый штемпель, отпечаток которого на фирменной марке «Почты России» придаёт почтовой продукции филателистическую ценность.

Как отметил Игорь Васильев, в современном обществе проблемы, связанные с легализацией занятости, представляются одними из наиболее актуальных в сфере социально-трудовых отношений. «Серый» рынок труда – это неуплаченные налоги и пенсионные взносы, неучтённая продукция и услуги, нелегальный и во многом криминализированный бизнес. С «серой» зарплатой не уплачиваются налоги, за счёт которых идёт финансирование социальной сферы, строятся дороги, выплачиваются зарплаты бюджетникам и многое другое. То есть в целом нелегальная занятость подрывает экономическую систему страны.

Губернатор подчеркнул, что Правительство области поддерживает акцию «Скажи НЕТ зарплате в конвертах!», выражает готовность к сотрудничеству со всеми заинтересованными сторонами и честными работодателями. Игорь Васильев предложил крупным предприятиям и организациям области, которые выплачивают работникам легальную заработную плату, присоединиться к акции и выпустить конверты со своими логотипами и лозунгом «Скажи НЕТ зарплате в конвертах!».